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14 Vypoététe v korunich

14.1  aritmeticky pramér odmén viech pracovniki firmy,

Regel

Odmény viech 12 pracovniki (v korunach) oznaéme od nejnizsi po nejvyssi x,, Xy, .., X;5-

Batx; 2000+20000
2 2 =

,2+ Med(x) = 1,2+ 20000 = 24000

Med(x) =

x=

Avitmeticky primér odmén viech pracovnikii je 24 000 korun.

142 nejvyssiodmenu.

Regel

X+t

x = . =24000 (vizFeseni ulohy 14.1)
415000 +3 - 20000 + 2 - 25000 + 2 - 30 000
20000 — + +‘2 + +x12
288000 = 230000 + x1,
X, = 58000

Nejvysii odména cinila 58 000 korun.

V zéznamovém archu uvedte v obou astech ilohy cely postup Feseni.
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Viech 110 zakii étvrtého roéniku dostalo znamku ze zavérecného testu.
Tabulka udava rozdéleni cetnosti znamek.

Znamka 1 2 3 4 5
Cetnost 30 [ 27 | 27 | 2 0
(cm

1bod
11 Uréete median znimek ze zavéreéného testu.

Regeni:

Usporadame viech 110 znamek od nejlepsi (x; = 1) po nejslabsi (x1yo = 4).
Pocet viech znamek je sudy, proto median urcime jako aritmeticky primér prostiednich
dvou znamek (xss = 2, s = 2):

Tstre 242,

Med(x) = > >
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Hodime sou¢asné dvéma béznymi hracimi kostkami - bilou a modrou.
Pii hodu kteroukoli z téchto kostek mize padnout libovolné celé
Viechny tyto vysledky jsou stejné pravdépodobné.

aw
max. 3 body
26 Piifadte ke kazdému z nasled ich jevii (26.1-26.3)
pravdépodobnost (A-E), s niz mize dany jev nastat.
26.1 Na bilé kostce padne liché ¢islo. D
26.2 Naobou kostkach padnou stejné ¢isla. A
26.3 Na bilé kostce padne ¢islo mensi nez 4 a na modré ¢islo vétsi nez 3. B
A 1
) 6
B 1
) 3
1
Q 3
D) 1
) 3

E)  jina pravdépodobnost
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Zéislic 0, 1,2, 3 jsou sestavena viechna trojmistna (neboli trojcifernd) cisla, ve kterych se
cislice neopakuji. (Trojmistné Cislo nezacina cislici 0)
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24 Jaka je pravdépodobnost, ze pfi nahodném vybéru jednoho
2 téchto Eisel vybereme islo liché?

1
A)E
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E) jind hodnota pravdépodobnosti
Regel
Pocet viech moznych vysledki, tj. pocet viech trojmistnych cisel spliiujicich podminky:
3:3.2=18

Licha trojmistna cisla maji na tieti pozici lichou Eislici (1 nebo 3), coz jsou 2 moznosti.
Na prvni pozici nemiize byt cislice nula ani éislice ze teti pozice, zbyvaji tedy 2 moznosti.
Po obsazeni prvni a tieti pozice zbyvaji na druhou pozici 2 moznosti.

Pocet vysledki piiznivych pozadovanému jevu L (nahodné vybrané islo je liché):
2:2:2=8

ol s

8
PravdépodobnostjevuL: P(L) = 5=
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V tabulce s odménami viech 12 pracovnikii firmy chybi nejvy3si odména.
Aritmeticky primér odmén vech pracovnikil je 0 20 % vét3i nez median téchto odmen.

Odména v korunach | 15000 | 20000 | 25000 | 30000

Cetnost 4 3 2 2 1
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